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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                              Καναλλάκι: 23-07-2013 

ΝΟΜΟΣ ΠΡΕΒΕΖΑΣ                                                            Αριθ. πρωτ :  11145
ΔΗΜΟΣ ΠΑΡΓΑΣ 

ΓΡ. ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Ταχ.Δ/νση : Aχέροντος 29                                ΠΡΟΣ
Ταχ.Κώδ:  48062 Καναλλάκι                             1. κ. Δήμαρχο Πάργας

 Πληροφ.:  Ρόζος Σπυρίδων                             2. κ.κ. Δημοτικούς Συμβούλους     

  ΦΑΞ :      26840-29021                                   3. κ.κ. Προέδρους Δημοτικών και  

                                                                             Τοπικών Κοινοτήτων Δήμου Πάργας

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Παρακαλείσθε να προσέλθετε σε τακτική συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου  στο Καναλλάκι  στις  31-07-2013,  ημέρα   Τετάρτη  και ώρα 20:00 μμ,  σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν.3852/2010, για συζήτηση και λήψη απόφασης στα παρακάτω θέματα:  

ΘΕΜΑ 1ο: Α.Δ.Σ για  έγκριση πρωτοκόλλου  προσωρινής παραλαβής του έργου:  Αντικατάσταση Δικτύου Ύδρευσης Νέας Οδού « Σύνδεση Καναλλακίου με Ε.Ο Πρέβεζας».
ΘΕΜΑ 2ο: Α.Δ.Σ για έγκριση του 1ου ΑΠΕ του έργου: Κατασκευή τοιχίου αντιστήριξης στην Τ.Κ Αγιάς.
ΘΕΜΑ 3ο: Α.Δ.Σ  για συζήτηση και έγκριση της αριθ. 15/2013 απόφασης της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής που αφορά στο θέμα «Οριοθέτηση στην πλατεία Κανάρη Πάργας της ιδιωτικής περιουσίας του Δήμου Πάργας με την κοινόχρηστη πλατεία».
ΘΕΜΑ 4ο: Α.Δ.Σ για   εξέταση (συμπληρωματικών ) αιτήσεων  περί παραχώρησης   τμημάτων  αιγιαλού  και  παραλίας  για  την  τοποθέτηση  ομπρελών-καθισμάτων- ξαπλώστρων στον  Δήμο   Πάργας για  το  έτος  2013.
ΘΕΜΑ 5ο: Α.Δ.Σ για   εξέταση (συμπληρωματικών ) αιτήσεων  περί παραχώρησης  τμημάτων  αιγιαλού  και  παραλίας  για  την  τοποθέτηση  θαλάσσιων μέσων αναψυχής  στον Δήμο Πάργας για  το  έτος  2013.
ΘΕΜΑ 6ο  Α.Δ.Σ για   παραχώρηση χρήσης κοινοχρήστου χώρου στην πλατεία «Πατατούκου Δημολίτσα» στην Δημοτική Ενότητα Πάργας.
ΘΕΜΑ 7ο Α.Δ.Σ για   διαγραφή ποσού  384,00 € στον κ. Πλιάκα Απόστολο του Χρήστου.
ΘΕΜΑ 8ο Α.Δ.Σ. για μείωση είκοσι τοις εκατό 20% όλων των μισθωμάτων του Δήμου για  το έτος 2013 και  διόρθωση βεβαιωτικών καταλόγων ως προς τα μισθώματα.
ΘΕΜΑ 9ο Α.Δ.Σ για  τροποποίηση προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2013. ( ΣΑΤΑ)
ΘΕΜΑ 10ο Α.Δ.Σ για  τροποποίηση προϋπολογισμού  οικονομικού έτους 2013, η οποία     αφορά την μεταφορά ποσού 2.000,00€ από το αποθεματικό και ενίσχυση του ΚΑ 00-6432.001 με τίτλο: «Έξοδα τουριστικής προβολής – συμμετοχές του Δήμου».
ΘΕΜΑ 11ο Α.Δ.Σ.  για έγκριση διόρθωσης διαφορών Απογραφής Έναρξης Δήμου Πάργας.

ΘΕΜΑ 12ο Α.Δ.Σ. για αποδοχή πίστωσης ποσού  ύψους: 11.080,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ) με τίτλο Τοπικές δράσεις Κοινωνικής ένταξης για Ευάλωτες Ομάδες, Πρόληψη και Αντιμετώπιση του Κοινωνικού Αποκλεισμού Ευπαθών Ομάδων του Πληθυσμού του Θεματικού Άξονα Προτεραιότητας  4- Πλήρη Ενσωμάτωση  του συνόλου του Ανθρώπινου Δυναμικού σε μια Κοινωνία ίσων Ευκαιριών – του Επιχειρησιακού Προγράμματος -Ανάπτυξη Ανθρωπίνου Δυναμικού  2007-2013.
ΘΕΜΑ 13ο Α.Δ.Σ. για έγκριση διεξαγωγής μουσικής εορταστικής εκδήλωσης στην Πάργα την 15η Αυγούστου του 2013.
ΘΕΜΑ 14ο Α.Δ.Σ. για διαγραφές προς λογιστική τακτοποίηση.
ΘΕΜΑ 15ο Α.Δ.Σ. για  εξέταση της αρ. πρωτ.6877/15-05-2013 αίτησης του κου Κιτσώνη Σπυρίδωνα του Ευαγγέλου για χορήγηση άδειας περιπτέρου στην Τ.Κ  Ναρκίσσου.

 ΘΕΜΑ 16ο Α.Δ.Σ. για παραχώρηση τμήματος δημοτικής έκτασης στην Τ.Κ Μεσοποτάμου  Δήμου Πάργας της Π.Ε Πρέβεζας.
ΘΕΜΑ 17ο Α.Δ.Σ. για    εξέταση της αρ. πρωτ 387/11-01-2013 αίτησης του, κου Πάντα Χρυσοβαλάντη του Σπυρίδωνα  περί παραχώρησης του  Δημοτικού  Σχολείου Δεσποτικών.  
ΘΕΜΑ 18ο Α.Δ.Σ. για    εξέταση της αρ. πρωτ 1527/31-01-2013 αίτησης του, κου Τζίμα Θωμά  του Χρήστου  περί παραχώρησης του  Δημοτικού . Σχολείου Τσουκνίδας στο εκκλησιαστικό  συμβούλιο.  

ΘΕΜΑ 19ο Α.Δ.Σ. για    εξέταση της αρ. πρωτ 15544/14-11-2013 αίτησης, του  Πολιτιστικού συνεταιριστικού συλλόγου  Σταυροχωρίου και   της αρ. πρωτ. 9577/27-06-2013 εκκλησιαστικής επιτροπής  περί  παραχώρησης του  Δημοτικού . Σχολείου Σταυροχωρίου. 
 ΘΕΜΑ 20ο Α.Δ.Σ. για  έγκριση μελέτης γεωλογικής καταλληλότητας οικισμού Μεσοποτάμου στο πλαίσιο, της μελέτης τοπογραφικής αποτύπωσης ,μελέτης γεωλογικής καταλληλότητας και πολεοδομικής μελέτης επέκτασης οικισμού Μεσοποτάμου πρώην Δήμου Φαναρίου.  
ΘΕΜΑ 21ο Α.Δ.Σ. για  σύνταξη μελέτης περιβαλλοντικών και δασολογικών επιπτώσεων για διάνοιξη αγροτικού δρόμου στην περιοχή « Μάλια Μπέλια » της Τ. Κ. Αγιάς και δημιουργία Κωδικού.
                                                                           Ο Πρόεδρος του Δημ. Συμβουλίου

                                                                                        Νήρας  Ιωάννης          

Κοινοποίηση:

1. κ. Αντιπεριφερειάρχη Πρέβεζας

2. κ.κ. Περιφερειακούς συμβούλους  Π.Ηπείρου 

 -κ. Ζάκα Γεώργιο  

      - κ. Ευθυμίου Ιωάννη                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                     

      - κ. Κατσαμώρη Βασίλειο                                                                                                   

3. κ.κ. Προϊσταμένους Δήμου Πάργας

4. ΜΜΕ Νομού

