ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ADRION ART

Η Πάργα, η πόλη μας, ζει μία διαφορετική εβδομάδα. Από την Παρασκευή 25 έως και την Πέμπτη 31 Οκτωβρίου «Η Πάργα δημιουργεί!»

Ο Δήμος Πάργας στο πλαίσιο του ευρωπαϊκού έργου Adrion Art διοργανώνει 
μια σειρά από εκδηλώσεις στην πόλη μας, που στόχο έχουν να προβάλουν την καλλιτεχνική δημιουργία των συμπολιτών μας, να μας φέρουν σε επαφή με την τέχνη που παράγεται καθημερινά στην περιοχή μας και να μας προσφέρουν στιγμές χαράς και απόλαυσης.

Ελάτε να το ζήσουμε μαζί! Εκθέσεις, συναυλίες, χορευτικές παραστάσεις ομορφαίνουν και γεμίζουν ζωή την πόλη μας. Ελάτε να γνωρίσουμε από κοντά τις καλλιτεχνικές δημιουργίες της περιοχής μας. 
Σημειώστε τις ημερομηνίες:  Από τις 25 έως 31 Οκτωβρίου «η Πάργα δημιουργεί» και μας κάνει περήφανους! 
Είμαστε όλοι καλεσμένοι! 
Αναλυτικά:

Στις 29 Οκτωβρίου στο Γενικό Λύκειο Καναλλακίου στις 12:00 το πρωί, θα παραδοθούν μαθήματα ζωγραφικής από αξιόλογους αυτοδίδακτους καλλιτέχνες της Περιοχής μας. 

Στις 30 Οκτωβρίου στο Γενικό Λύκειο Καναλλακίου στις 19:30 το απόγευμα, θα προβληθούν βιντεοσκοπημένες θεατρικές παραστάσεις, όπου συμμετέχουν νέοι, ερασιτέχνες ηθοποιοί της περιοχής μας.

Στις 31 Οκτωβρίου στο Γενικό Λύκειο Καναλλακίου στις 20:30 το απόγευμα, ο Χορευτικός/Πολιτιστικός Σύλλογος Καναλλακίου θα χορέψει Επτανήσιους Παραδοσιακούς χορούς.

Η Εβδομάδα Πολιτιστικών Εκδηλώσεων υλοποιείται στο πλαίσιο του έργου με τίτλο «ADRION ART - Η Σύγχρονη Τέχνη στις Διασυνοριακές Περιοχές Ελλάδας-Ιταλίας» του Προγράμματος Ευρωπαϊκής Εδαφικής Συνεργασίας «Ελλάδα- Ιταλία 2007-2013» και συγχρηματοδοτείται κατά 75% από την Ε.Ε. και κατά 25% από Εθνικούς Πόρους.
