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       Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΠΑΡΓΑΣ
Διακηρύττει ότι:
        Εκτίθενται σε μειοδοτική, φανερά και προφορική δημοπρασία (η οποία θα διεξαχθεί σε δύο φάσεις), η μίσθωση τριών ακινήτων  προοριζόμενων τα δύο πρώτα για τη στέγαση των δύο δημοτικών παρατάξεων του δήμου και το τρίτο για τη μεταστέγαση του ΚΕΠ ΦΑΝΑΡΙΟΥ.
       Το προσφερόμενα μίσθια θα πρέπει  να είναι εμβαδού έως 40 τ.μ.τα δύο πρώτα και έως 50 τ.μ το τρίτο, θα πρέπει να βρίσκονται στην Δ.Κ. Καναλακίου, το δε τρίτο ( μεταστέγαση ΚΕΠ) στο κέντρο της κωμόπολης (πλατεία) και να είναι ισόγειο.
        Καλούνται οι  ενδιαφερόμενοι  όπως,  εντός προθεσμίας είκοσι (2Ο) ημερών από της δημοσιεύσεως της παρούσης εκδηλώσουν ενδιαφέρον.

      Οι προσφορές ενδιαφέροντος  θα αποστέλλονται στην  επιτροπή  του  άρθρου  7  του ΠΔ 270/1981,  η οποία μετά από επιτόπια έρευνα, θα κρίνει περί της  καταλληλότητας των  προσφερομένων  ακινήτων  και  περί  του  αν  αυτά  πληρούν  τους  όρους  της  παρούσης διακηρύξεως, συντασσομένης σχετικής  εκθέσεως, εντός δέκα (10) ημερών από  της  λήψεως  των  προσφορών.  
      Οι όροι της σχετικής διακήρυξης βρίσκονται στο αρμόδιο γραφείο του Δήμου, των οποίων οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να λάβουν γνώση κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες.
                                                                      Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΠΑΡΓΑΣ
                                                                         ΝΑΣΤΑΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ
