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ΔΗΜΟΣ ΠΑΡΓΑΣ

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

ΕΟΡΤΑΣΜΟΥ 25ης ΜΑΡΤΙΟΥ


Την Επέτειο της Εθνικής Παλιγγενεσίας θα γιορτάσει ο Ελληνικός Λαός την 25η Μαρτίου, ημέρα Κυριακή. Την ημέρα αυτή όλοι ανατρέχουμε στο παρελθόν για να αποδώσουμε  φόρο τιμής και ευγνωμοσύνης στους ηρωικούς προγόνους μας, οι οποίοι μέσα στο βαρύ κλίμα σκλαβιάς, διατήρησαν άσβεστη, δια μέσου των αιώνων, τη φλόγα του πατριωτισμού και τον αγώνα εναντίον της μακραίωνης σκλαβιάς.



Τιμούμε ιδιαίτερα την ηρωική εκείνη γενιά του 1821 που έκανε πράξη τα όνειρα και τις ελπίδες όλων των προηγούμενων γενιών, εξασφαλίζοντας σε μας τα δυο υπέρτερα αγαθά, την ανεξαρτησία μας ως έθνος και την ελευθερία μας ως Λαού. Γι’ αυτό και με την επιβαλλόμενη λαμπρότητα θα λάβουν χώρα στην Τοπική Κοινότητα Μεσοποτάμου, οι παρακάτω εορταστικές εκδηλώσεις:
1.ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 23η ΜΑΡΤΙΟΥ


Ομιλίες στα Σχολεία της Τοπικής Κοινότητας Μεσοποτάμου για την σημασία της Εθνικής Εορτής καθώς και καλλιτεχνικές εκδηλώσεις από μαθητές και μαθήτριες αυτών, εμπνευσμένες από τον αγώνα του 21.

2.ΚΥΡΙΑΚΗ 25η ΜΑΡΤΙΟΥ
· Ώρα 7:30 Θα σημάνουν χαρμόσυνα οι καμπάνες της Εκκλησίας της Τοπικής Κοινότητας Μεσοποτάμου.

· Ώρα 10:30 Δοξολογία στον Ιερό Ναό της Τοπικής Κοινότητας Μεσοποτάμου και εκφώνηση του Πανηγυρικού της ημέρας από τον κ. Δ/ντή του Δημοτικού Σχολείου Μεσοποτάμου.

   Επιμνημόσυνη δέηση, κατάθεση στεφανιών στο χώρο του Ηρώου των Πεσόντων.

   1.Για το Δήμο Πάργας θα καταθέσει στεφάνι ο Ντούσκος Γεώργιος, Πρόεδρος Σχολικής Επιτροπής 
     Α/θμιας Εκπαίδευσης.
   2.Για την Τοπική Κοινότητα Μεσοποτάμου  ο Πρόεδρος κ. Πανούσης Θωμάς.

3.Για την Εθνική Αντίσταση.


4.Δημοτικό Σχολείο Μεσοποτάμου.


5.Νηπιαγωγείο Μεσοποτάμου.


6.Εκπολιτιστικός Σύλλογος.

  7.Γεωργοκτηνοτροφικός Σύλλογος Φαναρίου.


Μετά την κατάθεση θα τηρηθεί ενός λεπτού σιγή και θα ακολουθήσει η ανάκρουση του Εθνικού μας Ύμνου. Στην συνέχεια θα ακολουθήσει παρέλαση των Σχολείων του Μεσοποτάμου. 


Ορίζεται για την Τοπική Κοινότητα Μεσοποτάμου γενικός σημαιοστολισμός από της 8ης πρωινής ώρας  της 23ης Μαρτίου μέχρι της δύσης του ηλίου της 25ης Μαρτίου και φωταγώγηση της βραδινές ώρες της 24ης και 25ης Μαρτίου.
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